

Инновации – в эксплуатацию

Очередной инновационный проект в сфере труда и занятости населения «Интерактивный портал», введённый в эксплуатацию с июня прошлого года, имеет положительный результат. | 2 стр. |

Есть такое слово – доброта

Ситуации в жизни бывают разные, но к любой из них нужно относиться с пониманием, потому что мы не можем знать, что и где нас ждёт на пути. | 2 стр. |

Новости образования

Сколько выпускников вышло из стен Чугуевской средней школы, которая нынче отметила 50 лет! Многие собрались в этот знаменательный день, чтобы вспомнить школьные годы чудесные, учителей, друзей-одноклассников. | 3 стр. |

Судьба, опаленная войной

Людмила Филипповна родилась в далёком 1938 году в Ишиме, в семье военного офицера. Многочисленная и дружная семья переезжает на Дальний Восток в город Ворошилов (теперь Уссурийск). Там их и застаёт война... | 3 стр. |



Семьи шутъ

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

№ 12
(10373)
вторник
17
ФЕВРАЛЯ
2015 г.

Пешеход! На переход!

Дорога и дети

Сегодня мы наблюдаем ситуацию, когда автомобилей на улицах городов, сёл и деревень становится всё больше. В связи с этим очень важным для человека является вопрос безопасности на дорогах.

Взрослые должны с малого возраста объяснять своим детям элементарные правила дорожного движения и сами соблюдать их, ведь ребяташки (как губка) впитывают всё то, что делают родители. И если кто-то из них нарушает правила дорожного движения, то ребёнок подсознательно усваивает, что так поступать можно. А это приводит к неприятным последствиям.

– На основе анализа причин дорожно-транспортных происшествий было установлено, что зачастую аварии происходят по вине детей-пешеходов, – сказала инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Тюменский» Ольга Батурина. – Ребяташки пренебрегают правилами дорожного движения, переходя проезжую часть в неустановленном месте, несмотря на то, что вблизи имеется пешеходный переход.

12 февраля в Нижней Тавде прошла акция «Мой безопасный путь», целью которой являлось разъяснение маленьким пешеходам, как и где правильно переходить дорогу, чтобы не по-

пасть под колёса автомобилей и не нарушать правила.

Юные инспекторы движения центра дополнительного образования вышли на улицы, чтобы раздать учащимся школы, своим друзьям брошюры о ПДД, наклейки-памятки, где можно нарисовать безопасный путь от дома до школы и обратно с учётом всех дорожных знаков, а также личным примером показать, как правильно переходить проезжую часть.

Такие уроки были бы полезны и взрослым, которые нередко сами не соблюдают правил.

Водитель. Пешеход. Дорога

На территории Нижнетавдинского района сотрудниками ОГИБДД МО МВД РФ «Тюменский» проводилось профилактическое мероприятие «Сплошная проверка». Особое внимание уделялось правилам перевозки детей.

В результате два водителя, управлявшие автобусами (один из которых принадлежит Тюнёвской школе, второй работает на маршруте «Нижняя Тавда – Тюмень»), были привлечены к административной ответственности за нарушение правил применения ремней безопасности.

Был отмечен и положительный результат. Проверкой установлено, что все маленькие пассажиры Нижней Тавды перевозились с использованием дет-



Мы соблюдаем правила дорожного движения! А вы?

ских удерживающих устройств.

К сожалению, печальная статистика ДТП по вине пешеходов не пугает нерадивых граждан, и они по-прежнему переходят

проезжую часть вне пешеходного перехода.

Четыре пешехода в рамках данного мероприятия были привлечены к административной

ответственности по ч.1 ст. 12.29 КоАП РФ.

Надежда УПРАВИНА.
Фото автора

Время идёт, посевная не за горами

Сельское хозяйство

Вроде и снег на полях лежит местами чуть не по пояс, а крестьяне вовсю готовятся к весеннему полевым работам. Казалось бы, и зима долгая, и без работы не сидели, а под весну производство определённого напряга требует – работы непочтый край.

Сегодня хозяйства занимаются приобретением удобрений, средств защиты растений и борьбы с сорняками, семян зерновых и зернобобовых культур

высоких репродукций, ремонтируется техника и прицепной инвентарь. Закупаются горючесмазочные материалы и запасные части. Кое-где, учитывая относительно тёплую погоду, хозяйства приступили к сортировке собственного семенного материала. Исходя из опыта прошлых лет, хозяйства района обычно закупают около 4000 тонн простых и сложных удобрений. Сегодня на 1700 тонн заключены договоры, а 1100 тонн уже складированы.

Для нормального планового сортобмена необходимо при-

обрести около 1000 тонн семян зерновых и зернобобовых высоких репродукций, а если собственные семена окажутся некондиционными, то и больше. На 700 тонн уже заключены договоры закупок. Около 500 тонн завезено непосредственно в хозяйства. По мнению начальника районного управления сельского хозяйства О. Мулина, надо самим серьёзно заняться подработкой семенного материала, чтобы заранее определиться с наличием кондиционных семян.

Практически месяц остался до проведения ежегодного ос-

мотра техники в хозяйствах, и она, как и весь прицепной инвентарь, должна в апреле стоять на линейке готовности. Несмотря на то, что машино-тракторный парк в районе значительно обновился, с техникой проблем всегда хватает. Без соответствующего ухода она работать не хочет. «Были бы деньги, – можно частенько услышать от руководителей крестьянских хозяйств, – мы бы все эти проблемы разрулили». Беда в том, что рулить – пожалуйста, а вот с деньгами...

Правда, некоторая отдушина в

этом материальном «болоте» намечается: есть проект решения, когда субсидию на гектар посевной площади зерновых получат до, а не после (как было раньше) завершения посевной кампании, хотя размер её будет меньше прошлогоднего. Кризис экономики, тут уж никому ничего объяснять не надо, ударяет в первую очередь по наименее защищенному товаропроизводителю – ткачевы уж законы перераспределения средств. Надо эту годину как-то достойно пережить.

Сергей АФАНАСЬЕВ

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Отложите все свои дела, ведь пришла районка! Устройтесь удобнее на диванчике и – газету в руки. Пусть мир со своей суетой подождёт! Добрый день, друзья мои! Что у нас на сегодня?

Сначала о погоде

Завтра, в среду, ночью -22, небольшой снег, днём -19, ясно. В четверг ночью -26, днём -16, малооблачно. В пятницу ночью -15, днём -11, ясно. А в субботу оттеплит днём до -2, ночью -9. Вот такую погоду прогнозирует Гисметео: и мороз, и снег, и оттепель – весна совсем рябушком!

Обмана больше не будет!

Собственник ООО «Атмосфера» Сергей Спирина (в его помещении работает недропорядочный ИП Абрамкин, магазин «Двери и напольные покрытия») информирует нижнетавдинцев, что ситуация находится под контролем. «С сегодняшнего дня расчёт за товар будет производиться только через менеджера Наталью, своевременная доставка гарантирована. Абрамкин будет здесь до тех пор, пока не рассчитается со всеми должниками», – заверил Сергей Николаевич.

Стоймость набора социальных услуг увеличится

С 1 апреля 2015 года федеральные льготники будут получать льготы по-новому. Для приобретения медикаментов, прохождения санаторно-курортного лечения и бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте государство ежемесячно будет им выделять 881 рубль. Это на 5 % больше, чем прежде. В Тюменской области проживает 127 тысяч федеральных льготников: это участники Великой Отечественной войны, узники концлагерей, ветераны боевых действий, инвалиды, ликвидаторы радиационных аварий и другие. Они могут получать услугу в натуральной форме или в денежном эквиваленте.

Чтобы не случился пожар

Инспекторами отдела надзорной деятельности совместно с работниками 138 пожарной части регулярно проводятся профилактические рейды с целью обеспечения пожарной безопасности жилых домов. И что видят? Прогары на предтопочных листах, складирование дров, других горючих материалов вблизи печей, перекал печей и другое.

Почему мы такие беспечные? Почему кто-то должен заботиться о нашей собственной безопасности?

Экспресс-мониторинг

В третьей декаде февраля состоится заседание комиссии при Президенте России по делам ветеранов, где будет обсуждаться состояние медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения пенсионеров. У нас есть несколько дней: приведите конкретные примеры, назовите факты с ценами и ценниками, фамилиями, адресами аптек и медучреждений; задайте свои вопросы, высаживайте жалобы, предложения. Укажите, насколько выросли цены на ходовые лекарства. Президент должен знать объективное положение дел. С этой просьбой обратился к населению «Союз пенсионеров России». Телефон 2-31-58.

Кто наведёт порядок?

«Боярышник продают повсеместно: в почтовых отделениях, в магазинах, даже промышленных. Сколько уже споили горе – предприниматели! Когда с них спросят, как следует?» – голос народа. Ничего не приведила.

Простите, от сегодняшней информации не очень-то отдохнули. Всего доброго желаю от души каждому! Пока – пока!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Для любителей гонок на снегоходах

Анонс

6+

Кто бы мог подумать буквально несколько лет назад, что такие соревнования станут для нас реальностью, делом чуть ли не обыденным? Соревнования, проводимые по этому виду спорта ко Дню защитника Отечества, становятся традиционными. А в этом году старты пройдут ещё и под знаком подготовки к празднованию 70-летия Победы в Великой

Отечественной войне.

Интерес к этим соревнованиям подогревается тем, что на старт выходят спортсмены, завоевавшие себе имена в гонках самого высокого уровня, кандидаты и мастера спорта, а смотреть, как гоняют профессионалы, – одно удовольствие.

Что касается хорошего настроения участников соревнований и зрителей, то запланирована приличная культурная программа. Можно будет отведать (совершенно бесплатно) наваристой

каши, перекусить булочкой с горячим чаем. И куда мы на таких мероприятиях без шашлыков, ставших нашим национальным блюдом!?

Соревнования, как обычно, пройдут в районе третьего километра автодороги Нижняя Тавда – Новотроицкое. **22 февраля в 12:00** начнутся соревнования, так что опаздывать не стоит.

Сергей САМ

Инновации – в эксплуатацию

Занятость

Очередной инновационный проект в сфере труда и занятости населения «Интерактивный портал», введённый в эксплуатацию с июня прошлого года, имеет положительный результат. Он обеспечил удобство и доступность получения услуг в электронном варианте в виде режима онлайн посредством сервисов «Личный кабинет работодателя» и «Личный кабинет гражданина».

Для работодателей на интерактив-

ном портале предусмотрены следующие возможности: получение от центра занятости населения сведений о наличии вакантных мест, предоставление отчётов о квотировании, уведомлений о привлечении иностранных работников и так далее.

Для граждан здесь реализована возможность содействия в поисках подходящей работы, участия в оплачиваемых общественных работах, временного трудоустройства.

Через личный кабинет также доступна информация о положении на рынке труда, о социальных выплатах.

На портале размещаются обучаю-

щие видеоролики, которые полезны для соискателей, работодателей и специалистов службы занятости, и инструкции для работодателей и граждан.

Тем, кто ещё не знаком с этим видом услуг по вопросам организации работы на интерактивном портале, можно обратиться в ЦЗН Нижнетавдинского района по тел. 2-30-18, по электронной почте czn_tav@ptro.ru либо по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5.

Надежда БЕЛОВА

Есть такое слово – доброта

Социум

Ситуации в жизни бывают разные, но к любой из них нужно относиться с пониманием, потому что мы не можем знать, что и где нас ждёт. Вчера случилась беда с незнакомым человеком, а мы не протянули ему руку помощи, да что там руку, даже не посочувствовали, а, наоборот, осудили и пошли дальше. Сегодня то же самое произошло с нами, нам необходима поддержка, но окажет ли её кто-нибудь?

Ни для кого не секрет, что в Нижней Тавде при комплексном центре социального обслуживания населения «Тавда» работает социальная лавка. Это пункт приёма, где нуждающиеся жители района – малоимущие, мало-

обеспеченные, многодетные и многие другие граждане, в том числе беженцы, могут безвозмездно получить вещи. Кому-то нужна одежда, кому-то – учебник, книга или игрушка, а кто-то просто голодает – ему необходимы продукты питания. Социальная лавка живёт благодаря неравнодушным людям, которые знают, что такое доброта, гуманность, милосердие, сочувствие.

– У каждого из нас всегда найдутся вещи, которыми мы уже не пользуемся, – говорит директор комплексного центра Галина Бердникова. – Как правило, это одежда, бытовая техника, посуда и предметы утвари, интерьера. В этом же списке могут быть игрушки, которыми уже не играют наши дети или внуки, постельное бельё и так далее. Нам эти вещи уже без надобности, а кто-то в них остро

нуждается.

Ситуации бывают разные. Например, многие женщины в одиночку воспитывают детей. Им и на продукты-то трудно найти средства, а на куртку или ботинки для малышей – тем более. Обратиться за помощью к родственникам или друзьям стесняются. Но они могут прийти к нам и найти то, что необходимо. Хорошо, если вещи, в которых такие семьи нуждаются, здесь будут. Пользуясь случаем, хочу обратиться к односельчанам, жителям района: если у вас есть вещи, которыми вы можете поделиться с нуждающимися, мы будем за это очень благодарны. Приём осуществляется по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. 8 Марта, 3а, тел. 2-42-81.

Милана МАЛИНА

Проверка на «серость»

Актуально

Около 20% населения страны трудоспособного возраста на конец января 2015 года не проходит по персонифицированной базе Пенсионного фонда – данные министерства труда и социальной защиты населения. Это 15 миллионов граждан.

Большая часть из них работает и имеет нелегальный доход, страховые взносы за них не платятся. В будущем эти люди могут остаться без пенсии. Без официального трудоустройства будет проблематично получить кредит и некоторые социальные услуги.

Разработан законопроект, расширяющий полномочия Пенсионного фонда и Фонда социального страхования, что позволит выявлять нелегальное трудоустройство и выплату «серой» зарплаты.

Нарушители будут привлечены к

ответственности за умышленные действия по неуплате сумм страховых взносов в размере 40% от неуплаченной в бюджет суммы.

Кроме того, с 2015 года ужесточена ответственность за то, что с работником не заключён трудовой договор: до 20 тысяч за каждого неофициально-го работника заплатит должностное лицо и 100 тысяч – юридическое.

Сигнализировать о нарушениях может сам гражданин. В управлении Пенсионного фонда в Нижнетавдинском районе можно заполнить анкету с указанием незаконопослушного работодателя. Будут принять меры.

В районе создана комиссия, чтобы контролировать сложившуюся ситуацию.

На страже пенсионных прав

Своевременность и полнота уплаты работодателем страховых взносов в

ПФР – это залог достойной будущей пенсии сотрудника. В связи с этим специалисты территориальных органов ПФР по Тюменской области регулярно осуществляют выездные проверки плательщиков страховых взносов.

В 2014 году специалисты управления Пенсионного фонда в Нижнетавдинском районе провели 22 плательщика, состоялись четыре вне-плановых выездных проверки в связи с ликвидацией (реорганизацией) организаций и предприятий.

Выявлены нарушения законодательства РФ о страховых взносах у 22,7% плательщиков из числа проверенных. Сумма доначислений составила 14 тысяч рублей.

В 2015 году управление Пенсионного фонда в Нижнетавдинском районе планирует проверить 18 организаций и предприятий района.

Майя ВЕТРОВА

Новости образования

Юбилей школы не менее значим, чем юбилей человека.

Сколько выпускников вышли из стен Чугунаевской средней школы, которая нынче отметила 50 лет!

Многие собрались в этот знаменательный день, чтобы вспомнить школьные годы чудесные, учителей, друзей одноклассников. На торжественном мероприятии присутствовал глава района Владимир Семёнов и начальник управления образования Иван Андреев.

Совсем немного осталось выпуск-

никам до окончания школы. Впереди – выбор профессии и учебного заведения, в котором они будут её получать.

В связи с этим 11 февраля состоялась встреча учащихся девятых и одиннадцатых классов с преподавателями филиала Тюменского государственного университета в Тобольске.

На базе Великанской школы собрались выпускники Чугунаевской, Канашской, Берёзовской, Тюнёвской школ.

В этот же день аналогичная встреча прошла в Нижней Тавде с учащимися Киндерского, Конченбургского, Кунчур-

ского, Антипинского, Миасского образовательных учреждений.

Подведены итоги областного конкурса сочинений «Моя семья в Великой Отечественной войне». От нашего района для участия были отправлены пять работ. В номинации «Семейный трудовой вклад в Победу» победителем стал ученик десятого класса Новопокровской школы Филипп Янченко. Награждение прошло в Тюменской областной Думе. Следующий этап – Всероссийский конкурс сочинений. Будем надеяться на победу!

11 февраля в Нижнетавдинской СОШ проводились открытые уроки финалистов районного конкурса «Учитель года-2015».

Участницы проявили столько фантазии, креативности, использовали на уроке весь опыт и мастерство, и в результате всё прошло очень ярко, красочно и... необычно.

По оценке жюри, есть уже и лидеры, чьи уроки особенно порадовали.

Надежда НАДЕЖДИНА

Судьба, опалённая войной

Славим человека труда

Тёплые морщинистые руки, светлый взгляд и бесконечно добрая улыбка. Это всё про неё, маленькую хрупкую женщину с сильным характером и нелёгкой судьбой, Людмилу Филипповну Долдину.

Да, лёгкой судьбы у наших фронтовиков и ветеранов не было.

Людмила Филипповна родилась в далёком 1938 году в Ишиме, в семье военного офицера. Многочисленная и дружная семья переезжает на Дальний Восток в город Ворошилов (теперь Уссурийск). Там их и застает война...

– Помню, как мама собирала красные помидоры на грядке, когда по радио объявили о начале войны, – рассказывает Людмила Филипповна. – Отца забрали на фронт, а мама с нами (тремя детьми) вернулась в Сибирь, поближе к родителям. Здесь, в тылу, она устраивается работать на железную дорогу, перебиваясь пайком. Я помню, как тяжело ей было содержать семью. Бывали дни, когда мама отказывалась от еды, чтобы на кормить нас. А какая была радость у всех, когда в доме пеклись лепёшки из муки, лебеды и крапивы! Есть хотелось всё время...

До сих пор Людмиле Филипповне кажется: сколько бы она ни съела хлеба, наесться не сможет.

– Голь на выдумку хитра, – продолжает рассказ женщина, – и мы, дети, сами придумывали, как прокормиться в тяжёлое время. С гармошкой в руках пели песни в поездах. Мимо станции часто проходили составы на фронт и обратно. Попадались солдаты, которые никогда не обижали «маленькое братство»: то хлеба подкинут, то конфетку, а то и баночку тушёнки. Всё это несли домой, чтобы поддержать семью.

Дети войны понимали, как тяжела солдатская доля, поэтому часто навещали раненых и больных в госпитале. Старались помочь, чем могли: то водички принесут, то медсестру позовут. Часто устраивали концерты для солдат. До сих пор Людмила Филипповна помнит отрывок из стихотворения, которое сочинила сама. Прошло семьдесят лет, а эти строки до сих пор в душе:

Стоит на улице мороз,
Мороз сорокаградусный!
А на снегу стоит фашист,
Стоит фашист безрадостный.
Мороз непрошенных гостей
Уложит спать под ёлками.
Он проберёт их до костей

Холодными иголками...
Стихотворение вызывало шквал аплодисментов среди раненых.

Самое тяжёлое испытание для всех семей в те годы – ожидание писем с фронта. Первое время они приходили часто, а потом всё реже и реже. В доме наступала напряжённая тишина. Письма с фронта давали надежду на то, что отец, брат, муж – самый близкий человек жив.

И вот, наконец, Победа. Победа! Какое это сладкое слово, долгожданное, полное счастья, со слезами на глазах.

После войны вся страна восстанавливала разрушенные города. Жизнь в деревнях тоже была несладкой. Дети работали и учились. Учёба в школе давалась Людмиле легко. Правда, здоровье, подорванное войной, голодом, давало о себе знать. В пятом классе она заболела менингитом. В то время, когда, кроме пенициллина, никаких лекарств не было, это слово звучало как приговор. Девочке предстояла срочная госпитализация и долгие месяцы лечения. В восьмом классе у Люды признают лимфотозный туберкулёз. И снова долгое лечение, уколы, капельницы. Она пережила и это.

– А тут ещё цыганка приезжая нагадала, что судьба у меня короткая, даже до восемнадцати годков не доживу. Мама так плакала из-за меня, переживала. А я вот всем назло до сих пор живу. Мне уже семьдесят шесть.

Школьные годы пролетели незаметно. Люда устраивается работать на элеватор, а затем – на завод АТЭ сборщицей. Работа тяжёлая, но она никогда не боялась трудностей, результаты показывала хорошие, была удостоена звания «Ударник коммунистического труда». Её фотография никогда не сходила с Доски почёта. Мастер цеха говорил ей: «С твоим-то, Людмилой, трудолюбием да умом дальше надо идти, а ты здесь застряла».

– Куда пойти учиться, я не знала, – признаётся Людмила Филипповна, – решение пришло само собой. Мы заняли первое место в смотре санитарных дружин по Тюмени среди рабочих бригад. И я решила связать свою жизнь с медициной. Выучилась на акушерку. За 55 лет около тысячи родов приняла. В моей практике бывало и такое, что когда-то принимала роды у мамочки, а лет через двадцать и дочка приходила ко мне за пополнением. Главное – любить



С однокурсницами. Людмила Долдина в первом ряду в центре.



Детское фото Люды.



На рабочем месте в Бухтальской больнице.

то, что ты делаешь, тогда и отдача будет, и работа пойдёт.

А отдача была. Людмила Филипповна Долдина – одна из самых уважаемых людей в Бухталье. Многие идут к ней за советом, уверены, что Филипповна (как в родном селе её величают) всегда поможет.

Других лечит, а вот себя, к сожалению, уберечь не сумела. 17 лет назад её укусила гадюка,

женщина стала инвалидом. Но Людмила Филипповна по жизни – боец, плакать и себя жалеть – это не для неё. Поэтому она до сих пор продолжает работать в больнице на радость людям. Дочь Марина, семеро внуков и пятеро правнуков могут ею только гордиться.

В жизни Людмилы Филипповны Долдиной были радости и печали, взлёты и падения, голо-

вокружительный успех и разочарования. Но она всегда следовала своему принципу – иди вперёд, несмотря ни на что. Ветеран труда, она ещё может дать фору молодым. Так любят и ценят жизнь только люди, прошедшие войну.

Елизавета ФОМИНЦЕВА.
Фото из архива

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления



Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр "Светлый путь"» поздравляет **Валентину Ивановну Новожилову** с юбилеем!

Пусть жизнь течёт спокойно, как река,
Покачивая Вас на волнах дней!
Пусть ждут всегда родные берега,
И все, кто дорог, будут в юбилей!
Пусть счастье кружит голову слегка,
А сердцем правят вера и добро!
Пусть небо украшают облака,
А солнце дарит радость и тепло!

Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и Нижнетавдинская районная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ поздравляют **Надежду Ивановну Жданову**, учителя географии МАОУ «Берёзовская СОШ», с 60-летним юбилеем!

Пусть сбываются все пожелания,
Что звучат в этот праздничный день:
Счастья, радости и процветания,
Добрых встреч и хороших друзей,
Настроения самого светлого,
Пониманья, любви и тепла,
Чтоб мечты исполнялись заветные,
Удавались любые дела!

Сердечно поздравляем любимого брата **Владимира Ивановича Борисенко** с юбилеем!

Пусть жизнь твоя в труде

продлится,
Пусть бодрость духа сохранится,
Пусть стороной пройдёт беда,
Пусть в твои двери не стучится
Болезнь и старость никогда.

Твои сёстры, брат и наши семьи

Поздравляем любимого мужа, папу, дедушку **Анатолия Николаевича Юрлова** с юбилеем!

Ты единственный на свете!
Пусть тебе удача светит,
Будь здоров и полон сил,
А судьбе, как нам, будь мил.
Мы будем впереди с тобою рядом
Печали, радости делить.
Прими, родной наш, поздравления
И пожеланья долго жить!

Жена, дети, внуки

Поздравляем любимую жену, маму, свекровь, бабушку **Нину Михайловну Реброву** с юбилеем!

Не подыскать такого слова,
Чтоб в полной мере пожелать
Тебе хорошего здоровья
И никогда не унывать.
Желаем счастья и добра,
Поменьше горя и печали,
Чтоб больше было светлых дней,
А хмурые – не посещали.

Муж, сыновья, сноха и внук

Поздравляем **Марину Николаевну Кокорину** с днём рождения!

Сегодня и всегда тебе желаем счастья,
Храни тебя судьба от мрака и ненастя,
От злого языка, от тяжкого недуга,
От умного врага,
От мелочного друга.
И дай Господь тебе, коль это в его власти,
Здоровья, долгих лет и много-много счастья.

С любовью мама, сестра, сынок и дочка

Салон «Мебельная страна» объявляет праздничную распродажу диванов, обеденных зон, угловой мебели и прочего. Самые низкие цены! Скидки! Рассрочка! Доставка по Нижней Тавде бесплатно. Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1, ТЦ «Заречье», павильон № 30. Тел. 8-919-959-38-10. ОГРН 309723223100158. Реклама

Только в феврале в магазине «Мебель» большие диваны – от 6400 руб., угловые – от 18000 руб. Также у нас открылся стол заказов автозапчастей на легковые автомобили всех марок. Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Заречная, 9, тел: 8-922-048-92-91, 8-919-937-74-54. ОГРН 312723201900136. Реклама

К сведению

Кадастровым инженером Еленой Сергеевной Вичкановой, квалификационный аттестат 72-14-735, почтовый адрес: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 20-34, тел. 8(34533) 2-46-29, ntvoz@mail.ru, выполняются кадастровые работы по выделению земельных участков в счёт земельных долей:

1) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:12:0000000:406, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, 700 м по направлению на север от границы п. Торгили, площадью 40000 кв.м из земель СПК «Ключи» и АОЗТ «Кунчур». Заказчиком кадастровых работ является Талина Анатольевна Игнатьева, проживающая по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Юбилейная, 1, кв. 2, тел. 8-904-887-44-21;

2) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:12:0000000:411, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, 3300 м по направлению на север от границы с. Великаны, площадью 113000 кв.м из земель СПК «Красное Знамя». Заказчиком кадастровых работ является Любовь Андреевна Липова, проживающая по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Иска, ул. К. Маркса, 26, тел. 8-922-075-76-09;

3) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:12:0000000:344, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, 2200 м по направлению на юго-восток от с. Нижняя Тавда, площадью 110000 кв.м из земель СПК «Большевик». Заказчиком кадастровых работ является Галина Яковлевна Насирова, проживающая по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Попова, 7а, кв. 35, тел. 8-909-186-72-73.

Проекты межевания будут переданы на согласование общему собранию собственников земельных долей, которое состоится 23 марта 2015 года в 10:00 по адресу: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район: с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5 (второй этаж, правое крыло), МУП «Возрождение», тел. 8(34533) 2-46-29.

С проектами межевания можно будет ознакомиться по адресу: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район: с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5, МУП «Возрождение», тел. 8(34533) 2-46-29. При ознакомлении с проектами межевания заинтересованные лица вправе делать фото и ксерокопии документов. Изготовление ксерокопий документов платное. Стоимость изготовления ксерокопии равна стоимости затрат, понесённых на их изготовление. Выносить документы из материалов проектов межевания земельных участков не допускается. Обоснованные письменные возражения по проектам межевания относительно размера и местоположения (границ) выделяемых земельных участков, а также предложения по доработке проекта межевания земельных участков принимаются с 17 февраля 2015 года по 23 марта 2015 года по адресу: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район: с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5, МУП «Возрождение», тел. 8(34533) 2-46-29.

Для ознакомления с материалами проектов межевания, согласования размера и местоположения земельных участков, а также внесения предложений по доработке проектов межевания заинтересованным лицам необходимо при себе иметь: документ, удостоверяющий личность; свидетельство о государственной регистрации права на земельную долю или иной документ в соответствии со ст. 18 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 11 от 14.02.2015г. Колыбель. Сложение. Интернет. Пистолет. Апельсин. Волейбол. Дикобраз. Астероид. Отставка. Акварель. Виноград. Павильон. Акваланг. Шлагбаум. Круассан. Банкнота. Шкатулка.

Продам

ОТРУБИ, КОМБИКОРМА, ЗЕРНО, МУКУ.
Есть доставка.
Тел. 8-905-858-59-41.
ОГРН 309723206500198. Реклама

Годовых баранов-производителей на племя курдючной эдельбаевской породы (мясо-сального направления). Цена 10000 руб. Тел. 8-909-737-73-56. Реклама

Пихору (зима-весна) 50-52 размера. Недорого. Тел: 8(34533) 2-34-88, 8-982-986-76-11. Реклама

Сено. Тел: 8-912-398-60-29, 8-950-482-90-43. Реклама

Кроссворд

КРУПНЫЙ БАЛЕАРСКИЙ ОСТРОВ, ИЗВЕСТНЫЙ КУРОРТ	ЭЛЕКТРИЧЕСТВО ДЛЯ РОБОТА, КАРТОШКА С КОЛЛЕТАМИ – ДЛЯ НАС	ТЕЛО, НЕ ПРИКРЫТОЕ НИКАКОЙ ОДЕЖДОЙ (ЯВЛЕНИЕ)	ТИП МЕСТ В ЗРИТЕЛЬНОМ ЗАЛЕ ТЕАТРА	«Ъ»	ДИКТАТОР НА КУБЕ (УЖЕ ДАЖЕ ДИНАСТИЯ)	ЦИРКУЛЯРНАЯ, ДВУРУЧНАЯ
ЗВАНИЕ НА ОДНУ СРЕДНЮЮ ЗВЕЗДОЧКУ	ЗВАНИЕ НА ЧЕТЫРЕ МЕЛКИХ ЗВЕЗДОЧКИ	ВАЛЮТА СТРАНЫ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА	ИГРА НА ВОСТОКЕ	... О РАНГАХ»	КНИЖНАЯ МЕБЕЛЬ	КОРОВЕЛЬНЫЕ ОПОРЫ

Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламирующие. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛЯН.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, ntsps.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Светлый путь"». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 8 руб. 44 коп.

Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ "Светлый путь"». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 226 Тираж 2442. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписи 16.02.2015 г. 9:00.